
 

 
 طرح درس روزانه  ✓

 چهارم  پایه تحصیلی :  ریاض   نام درس :  عدد نویس   موضوع : 

 تعداد دانش آموزان :  نام آموزگار:  دقیقه   45زمان تدریس : 

 

 
 

 اهداف کلی  •
 
 
 
 

 .هر رقم در عددهای بزرگ ارزش مکان   آموزان با آشنایی دانش   -1

ن و   -2  .چندرقمی  تجزیه عددهای توانایی خواندن، نوشت 

 .تفاوت ارزش رقمی و ارزش مکان   درک -3

 .اعداد سازی و تقریبمقایسه، مرتب هایتقویت مهارت  -4

 
 

 اهداف جزن   •

 

 

 .آموزان قادر به تشخیص جایگاه )مکان( هر رقم در یک عدد باشنددانش   -1

 .آموزان بتوانند عددهای تا میلیون را به درست  بخوانند و بنویسنددانش   -2

ده )تجزیه( بنویسنددانش   -3  .آموزان بتوانند یک عدد را به صورت گست 

 .ها را مرتب کنندآموزان بتوانند دو عدد را با یکدیگر مقایسه و آندانش   -4

 
 

 اهداف رفتاری •
 
 
 

 .، یک عدد را به صورت عملی نمایش دهندشکل و اشیاء آموزان با استفاده از دانش   -1

 .طراحی کنند  نمودار ارزش مکان   های کوچک، یکآموزان در گروه دانش   -2

 .بسازند که در آن از عددهای بزرگ استفاده شده باشد داستان کوتاه آموزان یکدانش   -3

 

 ارزشیانی تشخیص  •

 

 

 ترین عدد چهاررقمی چیست؟« معلم با طرح سوالای  مانند »این عدد چند رقم دارد؟« و »بزرگ

 شود تا آن را  رقمی داده مآموزان یک عدد سهبه دانش   .سنجدآموزان را م دانش قبلی دانش 

 .بخوانند و بنویسند

 
 

 وسایل و رسانه  •
 های آموزش  

 

 ماژیک  .بردتخته هوشمند یا وایت   
 

 .برای نمایش ارزش مکاین   چرتکه و  های اعداد کارت  .های رنگ

 .بزرگ  جدول ارزش مکان   یک  .های متنوعها و بازیهای کار شامل تمرین برگه  

 



 ترکیتی از روش فعال روش پرسش و پاسخ و روش نمایشی است.  الگو و روش تدریس  •

 

 

 
 
 
 
 
 

 ارائه درس  •
 
 
 

 توانید جمعیت شهر خود را بهشود: »آیا مدرس با یک سوال جذاب آغاز م :دقیقه( ۵مقدمه )

ی عددهای بزرگ را در آن    .کندها ایجاد م صورت عدد بنویسید؟« معلم با این کار، نیاز به یادگتر

 :دقیقه( ۳۰فعالیت اصلی )  

 ، ارزش مکانچرتکه و  جدول ارزش مکان   معلم با استفاده از  :دقیقه(  ۱۰ارزش مکان  ): ۱مرحله 

 آموزان یک عدد را روی چرتکه  دهد و دانش هر رقم را )یکان، دهگان، صدگان، ...( توضیح م 

 .دهندنمایش م

 معلم روش خواندن عددهای چندرقمی )با دسته :دقیقه( ۱۰خواندن و نوشت   ): ۲مرحله 

( را آموزش م بندی سه  آموزان به صورت گروهی، عددهای مختلف را  دهد. دانش تایی

 .نویسندخوانند و م م

 آموزان، به دانش های اعدادکارت معلم با استفاده از  :دقیقه( ۱۰سازی )مقایسه و مرتب :  ۳مرحله 

 ها باید اعداد شود که در آن گروه دهد چگونه اعداد را مقایسه و مرتب کنند. یک بازی انجام میاد م  

 .را به ترتیب از کوچک به بزرگ یا برعکس بچینند 

 

 

 ارزشیانی پایان   •

 

 .شود یک عدد بزرگ را روی تخته نوشته و آن را بخوانندآموزان خواسته م در پایان درس، از دانش 

، مقایسه و تقریب اعداد به دانش  برگه ارزیانی کتبی  یک ن  آموزان شامل سوالای  درباره خواندن، نوشت 

 .شودداده م  
 

 

 تکلیف  •
 
 

 چند رقم را در یک عدد بزرگ مشخص کنند و ارزش عددی و ارزش مکان  آموزان موظفند دانش 

ده بنویسند.    آن را به صورت گست 

 

 


